



立即發表：2022年12月9日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈18名紐約州環境保護員警畢業

新人加入環境保護部執法部門的隊伍

環境保護官員負責保護紐約人，調查環境犯罪，以及保護魚類和野生動物

州長凱茜 霍楚今天宣佈第23期環境保護警官基礎學校的18名新畢業生。作為環境保護部執法司的一部分，這些警官將在全州的社區工作，以保護魚類和野生動物，維護紐約的環境品質。在雪城紐約州博覽會的帝國展覽中心舉行的儀式上，慶祝畢業生在課堂和現場完成了六個月的執法和自然資源培訓。

"至關重要的是，紐約的自然資源得到保護，那些試圖開發這些資源的人被追究責任，"州長霍楚說。 "我祝賀新畢業生努力工作，加入到全州數百名兢兢業業的環境保護官員的行列，我們祝願他們有一個長久、安全和充實的職業生涯。"

在過去的六個月裡，環境保護警官（ECO）新兵在奧斯威戈縣普拉斯基的學院完成了1000多個小時的培訓，該學院幾年來一直是這些培訓的所在地。雖然最初幾周主要側重于基本的員警技能，如體能訓練、演習和儀式，以及電腦課程，但新兵們也深入到更密集的教學中，包括槍械訓練、緊急車輛操作、化學廢物傾倒和識別偷獵者等技能。在開始的20名新兵中，有18人在培訓結束後留下來，並將加入DEC的ECO部隊，總共有305名宣誓的官員。

環境保護廳長Basil Seggos說："我們最新的生態官員班通過了嚴格的培訓過程，加入了他們的同事，在全州的社區開展艱難但有意義的執法工作。我很榮幸能與這些新警官和他們的同事一起工作，防止污染者、非法傾倒者和偷獵者，保護公眾安全，並繼續讓社區參與進來，提高公眾對紐約自然資源的認識。"

環境保護部執法處長Karen Przyklek說："這六個月的培訓使我們的新兵準備好面對一般執法和環境法方面的各種案件工作量。我們的官員每天都在處理一些案件，從執行清潔空氣和水法規，到支持魚類和野生動物法律，以及調查大規模的環境犯罪，都是為了保護紐約人免受環境污染和剝削。我相信我們的新警官已經準備好延續這一豐富的環境保護傳統。"

環境保護警官的頭銜，在幾十年的演變中以各種形式出現，是紐約州最古老的全州性執法工作。最初，遊戲保護員於1880年首次被任命，140多年後，該處的自豪歷史仍在繼續。僅在去年，ECOs和調查員就回應了逾26,000個電話，處理了近11,600張罰單或逮捕了從偷獵鹿類到固體廢物傾倒、非法採礦、黑市寵物交易和過度排放等違規行為。要瞭解更多關於ECOs的資訊，請訪問 <https://www.dec.ny.gov/regulations/2437.html>。畢業後，新警官們將被分配到九個DEC地區之一的巡邏區域。

以下是環境保護部第23期生態保護員基礎學校的畢業生名單：

Tyler Ableson, Cortlandt Manor
Michael Broughton, Staten Island
Benjamin Clinger, Randolph
Timothy Day, Binghamton
Laura DeVito, Shirley
Kyle Farner, Gowanda
Casey Giarratana, Floral Park
Christopher Goonan, Syracuse
Derek Hilton, Hannibal
Frank Keegan, Troy
Joan Korey, Pine Bush
Abigail Kortz, Troy
Justin McGhee, Hampton Bays
Justin Rappold, Albany
Bradley Smith, Plainview
Brandon Swart, Cazenovia
Nicholas Vandenbos, Warwick
Emilio Zullo, Somers

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418